

IMF XI МІЖНАРОДНИЙ МЕДИЧНИЙ ФОРУМ

ІННОВАЦІЇ В МЕДИЦИНІ – ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ

19–21 травня 2020 року



Виставковий центр ACCO International
Україна, м. Київ, проспект Перемоги, 40-Б



**IX МІЖНАРОДНИЙ
МЕДИЧНИЙ КОНГРЕС**

ВПРОВАДЖЕННЯ СУЧАСНИХ ДОСЯГНЕНЬ МЕДИЧНОЇ НАУКИ
У ПРАКТИКУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

Конгрес внесено до «Ресстру з'їздів, конгресів, симпозиумів і науково-практичних конференцій, які проводяться у 2020 році», затвердженому НАМН та МОЗ України

Напрямок: «Медицина невідкладних станів та медицина катастроф»

Симпозиум

«Актуальні питання екстреної медицини та медицини катастроф»

Дата та час проведення:	20 травня 2020 року, 10.00-18.00
Місце проведення:	зал № 4, ВЦ ACCO International, пр-т Перемоги, 40-Б, м. Київ
Організатори:	НМАПО імені П. Л. Шупика (кафедра медицини невідкладних станів, кафедра медицини катастроф та військової підготовки); Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва; Харківська медична академія післядипломної освіти (кафедра медицини невідкладних станів та медицини катастроф); Запорізька медична академія післядипломної освіти (кафедра медицини невідкладних станів та медицини катастроф); ВГО «Всеукраїнська Асоціація працівників швидкої, невідкладної медичної допомоги та медицини катастроф»; Київська міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги
Модератори:	<i>Слонецький Б.І., Зозуля І.С., Козинець Г.П., Ніконов В.В., Голдовський Б.М., Рошин Г.Г., Мороз Є.Д., Вершигора А.В., Рогов А.В.</i>

ПРОГРАМА*

Сучасні тенденції та перспективи розвитку медицини невідкладних станів в Україні

Слонецький Б.І., Ткаченко О.А., Зозуля І.С. (Київ)

Міжнародні стандарти в екстреній медичній допомозі догоспітального етапу 2019 року

Рошин Г.Г., Мороз Є.Д., Дженіфер Лім, Клепач О.В., Кузьмін В.Ю., Іванов В.І. (Київ)

Аналіз стану кадрового забезпечення системи екстреної медичної допомоги в Україні

Близнюк Н.Д., Мазуренко О.В., Волошин В.Д., Лобода Г.Г., Іванов В.І. (Київ)

Тропоніни і пошкодження серця

Ніконов В.В. (Харків)

Якість екстреної медичної допомоги хворим з гострим інфарктом міокарда на догоспітальному етапі

Сідь Є.В. (Запоріжжя)

Невідкладна допомога при інсульті: профілактика системних ускладнень

Зозуля І.С., Зозуля А.І., Боброва В.І. (Київ)

Телеметрична ЕКГ-діагностика на службі швидкої – сімейного лікаря

Вершигора А.В., Штаєр А.М., Рогов А.В. (Київ)

Множинні поранення серця

Ткаченко О.А., Воробей О.В., Березенко І.М., Дорош В.М., Рибіцький Г.А., Воробей І.О. (Київ)

Системна запальна відповідь при неускладнених гіпертонічних кризах на догоспітальному етапі

Голдовський Б.М., Лелюк Д.В. (Запоріжжя)

Сучасні досягнення екстреної медичної допомоги в країнах Європи і світу, та можливості імплементації окремих здобутків в Україні

Волосовець А.О. (Київ)

Викладання медицини невідкладних станів на кафедрах післядипломної освіти в нових умовах медичної реформи

Іващенко О.В. (Київ)

Прикладне та різноступеневе навчання з екстреної медичної допомоги в Україні

Крамарева О.Г. (Київ)

Результати симуляційних навчань з надання екстреної медичної допомоги при надзвичайних ситуаціях з масовим ураженням людей

Мазуренко О.В., Кузьмін В.Ю., Іскра Н.І., Сличко І.Й. (Київ)

Уніфікація цивільно-військових спеціальностей в екстреній медичній допомозі

Роцін Г.Г., Хоменко І.П., Гуменюк Н.І., Ткаченко А.Є., Сандрацький М.Г. (Київ)

Багатофункціональні відділення екстреної медичної допомоги в Україні, сучасні реалії та прагматичні рішення

Вербицький І.В. (Київ)

Інтоксикація кокаїном

Курсов С.В. (Харків)

Біомаркери експозиції та ефекту при гострих отруєннях опіатами

Курділь Н.В., Іващенко О.В. (Київ)

Сучасний підхід до профілактики ішемічного інсульту

Волосовець А.О. (Київ)

Надання невідкладної медичної допомоги при пораненнях та опіках із застосуванням гідрогелевих пов'язок «АРМА-ГЕЛЬ+»

Тавокин В.В. (Київ)

Невідкладні хірургічні втручання у пацієнтів з поширеними глибокими опіками для профілактики раннього сепсису

Коваленко О.М., Коваленко А.О., Гриша А.С., Циганков В.П. (Київ)

Система диспансеризації та реабілітації дітей з опіками

Жернов О.А., Сочієнкова Л.С., Трач Р.Я., Гузь О.О. (Київ)

Особливості використання гідрогелевих покриттів «АРМА-ГЕЛЬ», як першочергових засобів первинної допомоги хворим з опіками

Козинець Г.П., Боярська Г.М., Коваленко А.О., Францева О.С. (Київ)

Вплив препаратів ендотеліотропної дії на розвиток системної запальної відповіді у хворих з опіками

Осадча О.І., Козинець Г.П., Линник О.М. (Київ)

Огляд рекомендацій по наданню допомоги постраждалим з опіковою травмою на догоспітальному та ранньому госпітальному етапах

Крамарева О.Г. (Київ)

Сучасні малоінвазивні технології в ургентній хірургії органів черевної порожнини

Слонецький Б.І., Тутченко М.І., Коцюбенко В.О., Вербицький І.В., Щур І.В., Езіашвілі З.І.

Роль оксиду азоту в формуванні ендотеліальної дисфункції у хворих з діабетичною стопою

Беляєва О.О., Осадча О.І., Крижевський Є.Є., Шендрік В.Г. (Київ)

Акушерсько-гінекологічний протокол в програмах базової (BLS) та розширеної (ALS) підтримки життя

Роціна Г.Ф., Швець Л.Л., Деденко С.І. (Київ)

Віддалені результати впливу радіаційного вражаючого чинника у нащадків першого покоління, народжених мешканцями радіаційно-забруднених територій

Гурев С.О., Іскра Н.І., Кузьмін В.Ю., Ярошенко Ж.С. (Київ)

ШКОЛА ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ

16.00-17.00 Майстер-клас кафедри медицини невідкладних станів

Тема: Базова та спеціалізована підтримка життя

Крамарева О.Г., Клименко С.Д.

17.00-18.00 Майстер-клас кафедри медицини катастроф та військової підготовки

Тема: Особливості проведення протоколу ТССС та ТЕСС

Роцін Г.Г., Кузьмін В.Ю., Мазуренко О.В., Іскра Н.І., Сличко І.Й.
